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Megjelen minden második napon
kedd, csütörtök és szombat tste.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Sátoralja-XJjnely, főtér 9. szám-

Kéziratokat nem adunk visszv Zemplén
Előfizetési ára:

Egész évre 12 korona, félévre 6 kői 
negyedévre 3 krr.

—- Egyes szám ára 8 fillér. —

Apró hirdetéseknél minden garmond szó 
4 fill., vastagabb betűkkel 8 fill.

Nyilttérben minden garmond sor $0 fill. ifj. Meczner Gyula
főszerkesztő.

POLITIKAI HÍRLAP.
dr. Molnár János

felelős szerkesztő.
dr. Parányi József

főmunkatárs.

Hirdetési dij;
Hivatalos hirdetéseknél minden szó után 
2 fill. Petit betűnél nagyobb, avagy disz- 
betükkel, vagy kerettel ellátott hirdetések 
térmérték szerint egy négyszög centim, 
után 6 fill. — Állandó hirdetéseknél ár 

kedvezmény.

Választások Zemplénben.
- okt. 10.

Matolai Etele vezércikket irt 
a Fm. H.-ban, melynek bevezető 
sorai következőképen szólnak: 
„Szószerint úgy történt Zemplén- 
vármegye őszi közgyűlésén, mint 
lapunk megjósolta.* (Már t. i. 
a választások). Hát nem nagy 
prófétai tehetség kellett ahhoz, 
hogy ennek a választásnak az 
eredményét meg lehessen jósolni, 
mert a tőszolgabirói és I. aljegy­
zői állásra egy-egy pályázó volt, 
mig a II. aljegyzőségért pályázó 
Isépynek már a választások előtt 
pár héttel észrevehető volt a 
szavazat többsége. Cikkének to­
vábbi részében ezeket Írja : „Meg­
rovás illeti az olyan jelöltet, aki 
kellőleg nem mérlegelve a hely­
zetet és viszonyokat, akként pá­
lyázik, amint most történt, hogy 
maga szinte semmi előmenetel­
ben nem részesült, de másnak 
úgy szólván egész jövőjét tönkre 
tévé s beéri a másod aljegyző- 
séggel* s hogy nála sokkal régibb 
és tehetségesebb tisztviselő út­
ját elzárta.

Hátha tényleg igy történt volna, 
magam is azt mondanám, hogy 
igaza van Matolainak, csak hogy 
ő megfeledkezett a 62000/VI. 
904. X. t.-c.-ről, mely a várme­
gyei tisztviselőket rangosztályba 
sorozza s fizetésűket azok szerint 
állapítja meg. Tudtommal Isépy, 
mint I. oszt. szolgabiró a lX-ik 
rangosztályban volt 2600 ko;\ fi 
zetés és 480 kor. lakbérrel, mint 
II. oszt. aljegyző pedig a VIII-ik

rangosztályba lépett elő 3600 kor. 
fizetés és 600 kor. lakbérrel, tehát 
csak merő elfogultság az, hogy 
Isépyt megrovás illeti azért, mert 
előmenetelre törekedett.

A mi cikkíró azon megjegyzé­
sét illeti, hogy Isépy egy nálá­
nál sokkal tehetségesebb tisztvi­
selő útját zárta el az előmene­
tel elől, úgy tudom és úgy hal­
lottam mindenüt, hogy Isépy 
mindenesetre van olyan tehetség, 
mint a vele egyidejűleg pályá­
zott többi tisztviselők.

Végül Matolai czikkében 
nem helyesli azon eljárást sem, 
hogy az egyes albizottságok 
választásánál gyakorlattá vált, 
hogy a bizottság egy nevet sem 
emlit, hanem , hallgat mint a bal* 
s akit a főispán ajánl, azt választja 
meg; hát én rendszerint jelen 
szoktam lenni a megye gyűlésein 
s bizonyítom, hogy a főispán 
mindazokat, akikről tudja, hogy 
közügyekben részt szoktak venni, 
- elsősorban hozza ajánlatba, de 
azon csodálkozom, hogy cikkíró 
most hozza fel ezt először hibául, 
holott 33 éves alispánsága alatt ő 
is úgy „hallgatott, mint hall* 
Ezeket kívántain az audiatur et 
altera pars elvénél fogva meg­
jegyezni.

Egy megyebizottsági tag

A Bodrogközi Jótékony Nőegy­
letről.

Sátoraljaújhely, 1904. okt. 11.
A Bodrogköz áldástbozó s szé­

les körben ismert jótékony egyesü­
lete : a Bodrogközi Jótékony Nőegye­
sület legutóbb adta ki az 1904. évi

A ZEMPLÉN_TÁRCÁJÁ.
A bácskai rózsa.

Nincsen párja a bácskai rózsának: 
Szebbet nála tán’ sehol se’ találnak; 
Még azt mondják: nincs is neki tö-

[vise,
Leány szivet, legény szivet nem gyó-

[gyit más
Semmise . . .

#

. . . Szép legény volt a faluban Nagy
[Andris,

Csak a szive, — hejh, — a szive
[volt hamis.

Ha valahol egy rózsafát meglátott, 
Azt se kérdte, hogy szabad-e — le­

lépte a
Virágot . . .

Jaj, de szive másé volt már szegény neki 
— Példájából okuljatok legények 1 — 
Leszakasztott egy szép rózsát ma-

[gának,
S — a csapodár — od’adta egy

[másik barna
Leánynak . . .

. . . Zug a harang a faluban napestig; 
Fiuk, leányok a Nagy Andrist te-

[metik . . .
Ne kérdjétek, hogy mi volt az esete:

szeptember hó 11-én Királyhelmeczen 
tartott választmányi ülésének jegyző­
könyvét egy tiz oldalra terjedő kis 
füzetkében.

E jegyzőkönyvben foglalt adatok 
azonban kell, hogy a nagy közönség 
ügyeimét újból az egylet felé irányítsák, 
mert azok elolvasásából, összevetésé­
ből tűnik ki, hogy mily széles kör­
ben gyakorolja a jótékonyságot emez 
egylet, mely élén az áldottlelkü gróf 
Mailáth Józsefnével igazi missziót 
tölt be működésének terén: a Bodrog­
közön.

S mikor elolvassuk e füzetből az 
egylet három havi tevékenységének 
adatait, az igaz elismerés őszintén 
dicsérő szava jön toliunkra, látva a 
páratlan szorgalmat és önfeláldozó 
munkát, melyet a nőegylet áldásdus 
céljainak eléréséért kifejt.

Ha terünk nagyobb volna: rész­
letesen ismertetnék a hozzánk bekül­
dött füzet tartalmát, igy csak főbb 
vonásokban ismertetjük azt.

Ez a kis füzet ismertetője azon 
jótékonyságnak, melyet a bodrogközi 
jótékony nőegylet f. évi junius 12-től 
szeptember 12-ig vagyis rövid há­
rom hó alatt gyakorolt a követke­
zőkben :

Á nyár folyamán Kir.-Helmeczen, 
Dámóezon és Karosán tartott fenn 
saját költségén gyermek-menhelyeket.

Özv. Frisch Aronné szentesi la­
kos siket-néma fiának intézetbe való 
elvitele segélyezéséhez a már eddig 
adományozott 100 koronán kívül 
ujabbi 50 koronával járult.

A mezei munkálatok bevégezté- 
vel több bodrogközi községben a kézi­
munka tanfolyamot nyitotta meg.

A gyermek-telepeken újabban 11 
gyermeket helyezett el és pedig 4-et 
Királyhelmeczen és 7-et Perbenyiken. 
Mig a szükséges ruházattal 4 gyer­
meket látott el. Hat bodrogköíi gyer­
mek „elhagyottá* nyilvánítása érde­
kében és ennek befejezése után a 
menhely kötelékébe leendő felvétele 
iránt a lépések már megtétettek. Fel­

említi a füzet, hogy a gyermek-men- 
hely igazgatósága kilátásba helyezte 
4 gyermeknek a telepre való kül­
dését s megígérte, hogy mostanában 
tömegesebben fog gyermekeket a te­
lepre küldeni; ezek elhelyezésére a 
jótékony nőegylet 12 tápszülőről gon­
doskodott.

A leleszi tüzkárosultak részére 
680 korona segélyt utalt ki.

Kisebb segélyekben részesítette a 
következőket: Özv.Réz Jánosné leleszi 
lakost 5 kor., Ádám János s neje 
n.-géresi lakosokat 4 kor., Péter Bor­
bála k.-géresi lakost 5 kor.,, özv. 
Kulcsár Ferencné, özv. Szabó Gá- 
borné és özv. Bordás Tarné szentesi 
lakosok részére pedig összesen 40 
korona segélyt szavazott meg.

Örvendetesen említi meg az egy­
let, hogy újabb adománynyal gyara­
podott alaptőkéje és pedig a bodrog­
közi takarékpénztár 100 koronás ado- 

| mányával.
Végül ismerteti a füzet a nőegy­

let vagyoni állapotát, mely áll: Pénz­
készlet 9573 kor. 48 fill. — Bevéte- 
leztetett: Adományokból 130 korona. 
Alapitó, pártoló és tagsági dijakból 
496 kor. Hangverseny és egyéb mu­
latságok jövedelmeiből 4864 korona 
16 fill. Mailáth kórház ambuláns be­
tegei adománya 1716 kor. Elhelye­
zett tőkék kamataiból 491 kor. 49 fill. 
Házi ipari tárgyak eladásából 6 kor. 
75 fill. Sorsjegyek eladásából befolyt 
hátralék 26 kor. Összesen 17303 kor. 
88 fillér.

Ez év folyamán kiadatott: Segé­
lyezésekre 1416 kor. 22 fill. Tan­
könyvek és tanfelszerelésekre 48 kor. 
32 fill. Földmivelő lap előfizetésére 
400 kor. Kézimunka tanfolyam fenn­
tartására 234 kor. 78 fill. Hangver­
senyre tett kiadások 1086 kor. 94 fill. 
Gyermek majálisokra 106 kor. 20 fill. 
Menhelyek fenntartására 410 kor. 88 
fill. Tőke kamatadó 32 kor. 71 fill. 
Kezelés és egyéb címeken 409 kor. 
99 fill. Összesen 4146 kor. 04 fillér. 
Összes bevétel 17.303 kor. 88 fillér.

Megölte egy szép rózsának parányi kis 
Tövise . . .

... Fiuk, leányok, ha rózsafát találtok : 
Virágát az igazinak adjátok,
S hirdessétek széles e nagy világnak : 
Nincs párja a bácskai halványpiros 
Rózsának 1 

(Bácska)v Peth Urban.

Aniáné könyvet ad ki.
A „Zemplén*1 számára Irta: S. Löw Róza,

Még olyan gyönyörű, szép tün­
dérmesét sohsem meséltem, mint a 
minőt ma akarok.

Szép s mint minden, a mi me­
sés, édes-búsan szomorú is.

Anya vagyok s a gyermekemtől
válók. . ,, ,

A fantáziám első szülöttétől, szel­
lemem magzatától, első könyvemtől.

Könyes szemmel, meghatott szív­
vel, az első öröm, az első bánat iz­
gatott remegésével válók tőle.

Még egyszer végigsimogatom ci­
rógató kézzel, még egyszer megné- 
zem gondos szemmel, vájjon elég 
szép, tiszta, takaros-e ? Aztán a jobb, 
a gondosabb, a szerényebb anya ret­
tegésével mondom: „Vájjon elég sze­
rénynek, egyszerűnek, elég gonddal 
neveltelek-e a világnak ? Eléggé meg-

fésültelek-e a hibáktól, hogy meg ne 
akadjon rajtad ítélő szem? Elég jó 
vagy-e, hogy megszerethessenek? S 
eléggé csendes, hogy türhesd, ha mél­
tatlan szidás, nyers korholás ér?“

Kitárom karjaim, elfojtom szi­
vem sóhaját, megszáritom szemem, 
egy Istenhozzád tör ki fájdalomtól 
összeszoritott ajkaimról s kibocsátot­
talak világgá 1

Eredj — eredj! Szerettesd meg 
magad. Vívd ki önerőddel emberek 
becsülését, édes rokonszenvét!

S amint a küszöbön állok — 
magzatom útban — a bánat nyoma 
tűnik arcomról. A büszkeség, az anyai 
szív reménye csillan meg szememben. 
Gyermekembe vetett bizalmam, nagy, 
ambícióm, messze, messze, magasan 
szárnyaló vágyaim emelik keblem, 
melegítik lelkem, izgatják szivem. S 
előttetek nem a kétségbeesetten bán­
kódó anya, hanem a reménykedő, vá­
gyakozó, nagyratörő anya áll, ^ fé­
nyes álmokat, szépséges illúziókat, 
mesésen tündöklő világot, aranyos 
menyországot lát, hol zöld virányos 
kertben a legszebb, büszke diszbok- 
rok — kedvesen barátságos pálya­
társai közt látja magzatát.

A legpompásabb rózsafüzérben — 
az írók névjegyzékében — babérle­
velek közt diszlik szerény kis szülötte 
neve, ki első lépésre inog, arca pirul,

szeme félénken tekint körül a nagy 
hires tehetségek, magyar Írók közt.

Reszket kicsi szive e fényes te­
hetségekkel megáldott, szellemesség­
től, elmésségtől ragyogó tekintetű, fi­
nom urak s hölgyek között, kik mind 
olyan gyönyörűen, ügyesen forgatják 
a tollat. Oly kedvesen szórakoztatják 
szelleműk termékével az éldelő vilá­
got. Kik méltán szedik a babért, az 
elismerést, az édes jutalmat. Kik hol 
gyönyörűségből, hol hivatásból, hol 
telki szükségből írnak.

S ezek a kedves, aranyos, fényes- 
lelkű iró-emberek, kiknek mindegyi- 
kök szive-lelkében benne van az a 
bűvös tündérálom, a jövő ragyogó 
reménye, kiknek lelki szemeik előtt 
káprázatosán tündöklik a varázslatos, 
piroslóan égő, lelkesítő szó : dicsőség, 
azok mind kedvesen, kegyesen meg­
simogatnak, szeretettel, gyengéden 
megcirogatnak s kollegiális jóindulat­
tal súgják neked: „Itt a kezünk, ka­
paszkodj belénk kis cimbora! Csak 
bátran előre!“

Szép virányos itt a talaj s ma­
dárdalos itt a táj. Jer szép birodal­
munkba s ne fáradj el mihamar. Küzdj 
és bizva bízzál 1

Jön a babér, jön a jutalom, ne 
félj I Jók az emberek s jó világ ez a 
mi iró világunk.

S az én magzatom hálás tekin-

LapumU Wtti ssdiMi* 4 oldal.
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Összes kiadás 4146 kor. 04. fill. Á 
n. e. tiszta vagyona eszerint 13.157 
korona 84 fillér.

A füzetet az egylet buzgó titkára, 
JL(itrovich Endréné állította össze.

—1.

VÁRMEGYE ÉS VÁROS.

)( Újabb segély a bodzásujlaki 
tfizkárosultaknak. Tisza Kálmánná, 
szül. Degenfeld Ilona grófnő, mint a 
„Jó szív egyesület"1 elnöke, mint ér­
tesülünk, újabban egyezerötszáz ko­
rona segélyt küldött a Jó szív egye­
sület nevében gróf Hadik Béla főis­
pánnak a bodzásujlaki tüzkárosultak 
között leendő kiosztás végett. Ez a 
második nagyobb segély, amelyet a 
nemes grófné a bodzásujlakiak ré­
szére, a főispán kérelmére küldött, a 
mennyiben a múltkor már ezer ko­
ronával hozzájárult a bodzásuj lakiak 
nyomorának enyhítéséhez, épen a tűz­
vész után közvetlenül. A vármegye 
egész közönsége a legmelegebb kö­
szönettel vesz tudomást e nagylelkű 
adományokról.

Lapunk zártakor vesszük a 
hirt, hogy gróf Audrdssy Dénes, 
a közjótékonyságáról országszerte 
ösmert főur jószágkormányzója, 
Sulyovszky István utján a me­
gyebeli tüzkárosultak javára fo­
lyó évi szeptember hó 29-én ren­
dezett jótékonycélu estélyre négy­
ezer koronával felülfizetett.

)( Szolgabirói beosztások és he­
lyettesítés. Gróf Hadik Béla főispán 
Pilisy Béla szolgabirót a varaiméi 
szolgabirói hivatalhoz beosztotta, gr. 
Hoyos Viktor szolgabirót Sátoralja­
újhelyből a sárospataki szolgabirói 
hivatalhoz áthelyezte, dr. Marton Sán­
dor közigazgatási gyakornokot pedig 
a homonnai szolgabirói hivatalnál 
megüresedett egyik szolgabirói állásra 
helyettesítette.

)( A közig, bizottság f. hó 10-én 
tartott üléséről, egyébb közlendőink 
miatt, legközelebbi csütörtöki szá­
munkban referálunk.

)( Államsegély a czábóczi tüzká- 
rosultaknak. A belügyminiszter a czá­
bóczi tüzkárosultak részére 200 ko­
rona államsegélyt utalt ki a főispán 
kezeihez.

tettel simul a gazdag lelkű, színes 
fantáziájú, gyönyörködtető tehetségű 
mesterek közé, kik mind jók, nem 
irigyek, mert rég elérték azt a ma­
gasan diszlő polcot, melynek legalsó 
lépcsőjére teszed most gyenge, kis 
lábad én kicsi magzatom!

Eredj bátran, az Istentől különö­
sen megáldott emberek közé. Ott van 
élükön a nagy, hires, drága szivü, 
nemeslelkü, előkelő iró. Arra nézz, 
annak jóságos szemeibe, nemes arcába. 
Halld bátorító szavát s biztosabb lép­
tekkel haladsz majd az irodalom bű­
bájos birodalmába.

S ha vissza tekintesz és látod, 
hogy abból a világból, akiknek nincs 
hozzád hasonló gyermekük, nincs ki­
adott könyvük, egy némely szeméből, 
ajkáról rossz indulatu, szigorú tekin­
tet, vagy szó ér, hallgasd el türelme­
sen, vesd fel fejed, bátorítsd lelked 
s igyekezz kiérdemelni, megnyerni 
mindnyáj ok tetszését, jóakaratát.

Előtted az élet, a fényesen vilá­
gító nagy pálya! Előtted a bűvös 
álom, a meseország, a tündérvilág, a 
rózsás reményekkel felékesitett jövő 
Ígérete: „dicsőség !u

Reád ismer iziben a jóságos pub­
likum, akármilyen csendesen állasz 
a könyvkirakat sarkában. Homloko­
don a szerény neved: „Egy élet le­
velekben."

)( Képviselőtestületi ülés. Sátor­
aljaújhely r. t. város képviselő testü­
leté f. évi október hó 13-án d. u. 3 
órakor a városháza nagy tanácster­
mében rendes képviselőtestületi ülést 
tart a következő tárgysorozattal : 1. 
Tanácsi javaslat Hoch Fáni gyümölcs- 
árusítási sátor felállítása tárgyában 
beadott kérvényére. 2. Pénzügyi bi­
zottság javaslata Schweiger Ignácz 
vásár vámbérlőnek a zárlat folytán elő­
állott külömbözet visszatérítése tárgyá­
ban beadott kérvényére. 3. Ugyan­
annak javaslata Tóth Ferenc volt ren­
dőr nyugdíj ügyében. 4. Ugyanarrak ja­
vaslata a képezhető hülyék és gyenge 
elméjüek segélyezése tárgyában be­
adott kérvényre. — 5. Ugyanannak 
javaslata Kiss Ernő honvéd-tábor­
nok szobrának felállítása tárgyában 
Nagybecs kerek átiratára. 6. Pol­
gármesteri előterjesztés a cselédek 
be- és kijelentése tárgyában alko­
tott szabályrendelet módosítása iránt. 
— 7. Pénzügyi bizottság javaslata 
Fuchs Jenő kisajátítási ügyében. 8. 
Ugyanannak javaslata az országos 
irodalmi szövetség aláírási felhívá­
sára. 9. Ugyanannak javaslata az ut ­
caseprők számának szaporítása tár­
gyában. 10. Tanácsi javaslat Mendik 
Jánosnénak Rákóezi-utcai betonjárda 
építési költségeinek leszállítása tár­
gyában beadott kérvényére. 11. Ta­
nácsi javaslat a vasúti díjszabás és 
közlekedési vállalat által a közkór­
ház építéséhez szállított anyagok 
után visszatéríteni kért kövezeti vám 
tárgyában beadott felebbezésre. 12. 
P. ü. bizottság javaslata a kavics 
fedanyag szállítása tárgyában Né­
methi Bertalan felebbezésére hozott 
törvényhatósági határozatra. — 12.
Ugyanannak javaslata \\ cisz Móric 
áltál a város ellen indított perben.
14. Ugyanannak javaslata az aszfalt- 
járda mérnöki munkálata tárgyában 
Pfeiffer Gyula beadott előterjesztésre.
15. Ugyanannak javaslata a vágóhídi 
béltrágya eladása tárgyában Borcsik 
Gyula által tett ajánlatra. 16. Ugyan­
annak javaslata a Torna-csarnok épü­
letéből kikerült anyagok elárvezése 
tárgyában. 17. Ugyanannak javaslata 
Fekete Vince és Hédiik Károly kát. 
felvételi biztosok dijjainak felemelése 
tárgyában. 18. Ugyanannak javaslata 
Kiss András István az izr. temető 
melletti területre beadott ajánlatára. 
19. Ugyanannak javaslata a városi 
és gyámpénztári tőkék elhelyezése 
tárgyában beadott intézeti nyilatko­
zatokra. 20. Szeptember hó 3-án tar­
tott gyámpénztári vizsgálatról szóló 
jelentés. 21. Szeptember hó 3-án tar­
tott házipénztári vizsgálatról szóló je­
lentés és a képviselőtestületi ülés nap­
jáig beérkezendő ügyek.

HÍREK.

— Tanügyi kinevezés. A vallás- 
és közoktatásügyi m. kir. miniszter 
Kneiszl Emil okleveles tanítót a nagy- 
mihályi állami elemi iskolához ren­
des tanítóvá nevezte ki.

— Esküvő. Fényes esküvő volt a 
napokban Kis-Azarban. Dienes Ist­
ván k.-azari földbirtokos leánya Magda 
és engeihorsti Engelnmnn Gyula hon­
véd főhadnagy esküdtek egymásnak 
örök hűséget. A polgári kötést Nemes 
Sándor főszolgabíró, az esketést dr. 
Tóth Lőrincz kassai plébános, pre­
montrei kanonok végezte. Násznagyok 
voltak dr. Schőnherr Gyula múzeumi 
igazgató és Dienes Adorján székud­
vari (Arad m.) plébános. Esküvő után 
fényes ebéd, majd tánc volt. — Dr. 
Thúry László nagyváradi ügyvéd f. 
hó 8-án d. e. 11 órakor esküdött örök 
hűséget özv. Kovács Ferencné tállyai 
birtokosáé leányának Juliskának. — 
Tanuk voltak a vőlegény részéről 
szendrei Balogh Samu kir. ítélőtáb­
lái bíró, a menyasszony részéről Rácz 
Gábor m. kir. honvéd-százados. A

polgári kötést Kula Pál amakönyv- 
vezető, az egyházi esketést Hézzer 
Emil ev. ref. lelkész végezte.

— Vármegyei bál. Mint értesü­
lünk ma délután 5 órára Staut Jó­
zsef értekezletet hivott össze egy vár­
megyei bál érdekében. A mai érte­
kezlet fogja eldönteni, megtartatik-e 
a vármegyei bál és mikor"? Egyébként 
az értekezlet lefolyásáról legközelebb 
közlünk tudósítást.

— Eljegyzések. Ifj. Zalánffy Sán­
dor vasúti hivatalnok jegyet váltott 
Haraszthy Margóval, Haraszthy Mik­
lós homonnai főszolgabíró leányával. 
— Berkovits Nándor földmivelés- 
iigyi miniszteri tisztviselő eljegyezte 
Schwartz Izidor homonnai kereskdő 
leányát Annuskát.

— Vadászat Ulicson. Gróf An- 
drássy Sándor báji Patay József 
nagybirtokossal közös vadászterületü­
kön vadásztak. Áz elmúlt napokban 
a gróf nyolc darab szarvast terített 
le, a mi a nimródok körében nagy 
feltűnést keltett,

— Nyilvános elszámolás. A zem- 
plénvármegyei tüzkárosultak felsegé­
lyezésére rendezett estély felülfizetői 
névsorából dr. Ballagi Géza ur 10 
koronás felülfizetése kimaradván, azt 
ezennel helyesbitjük, továbbá a múlt 
számban közzétett kimutatás óta be­
folyt még 20 kor. 92 fillér, s kiada­
tott 5 kor. s igy az összes bevétel 
3025 kor. 92 fillér, melyből 3000 kor. 
a tüzkárosultak között kiosztatik s 25 
kor, 92 fillér a cigányzenekarnak ada­
tik, mely ingyen játszott az estélyen. 
Az elszámolással kapcsolatban kö­
zöljük, hogy a 3000 korona a Uiz- 
károsult községek között a követke­
zőképen osztatott föl: Cziróka-Béla 
650 kor., Bodzás-Ujlak 650 kor., Be­
kecs 100 kor., Csanálos 100 kor , 
Kiszte 200 kor., Lelesz 300 kor., 
Ricse 200 kor., Vehécz 200 kor., Czá- 
bóez 150 kor., Mád 200 kor., Bátyán 
50 kor., Velyopolya 200 kor. Össze­
sen 3000 kor. Dókus Gyula. Dr. Hor­
ny ay Béla.

— A tüzkárosultak jótékony es­
télyén általános feltűnést keltett két 
remek olajfestménynek, melyeket Báró 
Sennyey Gézáné festett. Egyikét a 
komboián Bogdánfy Malvin nyerte 
meg ; inig másikat az estélyen rende­
zett árverésen Gortvay Aladár, mint 
legtöbbet ígérő szerezte meg.

— Juhász Jánost újra elfogták ! 
Emlékeznek lapunk olvasói bizony­
nyal e névre. Juhász János Hönsch 
Dezső főmérnök háziszolgája volt, a 
ki egy szép napon azzal hálálta meg 
szolgálatadójának bizalmát, hogy a 
kéznélfekvő értékes tárgyakat össze­
szedve : — megugrott, megkárosítva 
nemcsak Hönschöt, de egyik nála lá­
togatóban volt vendégét is. Mint azt 
akkortájt megírtuk: Juhász János 
nem sokáig élvezhette a szabadságot, 
mert elfogták. Ő azonban őreinek ke­
zei közül kiszabadulva, Hatvannál a 
vonatról megszökött s azóta a leg­
szorgosabb keresés dacára sem sike­
rült megtalálni. Juhász Jánost azon- 
b m elérte végzete. Kassán Hermélyi 
Emiltől egy biciklit emelt el multko- 
ráb.tn s a kassai rendőrség elfogta. 
Megállapították személyazonosságát s 
az újra tol vaj mesterségre vetemedett 
Juhász Jánost Sátoraljaújhelybe ki­
sérték s folyamatba tették ellene a 
vizsgálatot. A delinquens Hatvannál 
történt megszökése óta körülbelől 
három hétig kóborolt, mig Kassára 
vetődött, ahol aztán a rendőrség vé­
get vetett egyidőre kalandjainak.

— Csatornázás. Az újonnan épült 
köz kórház — úgy látszik — nemso­
kára meg fogja változtatni környeze­
tét is. így a körülte levő, eddig je­
lentéktelenebb utcákat, melyeken már 
is építkeznek. A Kazinczy-utcáról a 
közkórház felé vezető Csalogány-utca 
is ennek köszönheti, hogy csatornát 
kap. A csatornázási munkálatok e

héten kezdődtek meg s előrelátható­
lag e hónap második leiében fognak 
találni befejezést.

— Gyászliir. Fügh István mádi 
birtokos neje f. hó 9-én elhunyt; a 
gyászoló férj ez alkalomból a követ­
kező gyászjelentést adta ki: Fügh 
Istvánná, aki igazán kiérdemelte a 
férje őszinte gyászát, meghalt 1901. 
okt. hó 9-én. A mádi temetőben fogja 
kipihenni az élet fáradalmait. A te­
metése f. hó lO-én d. u. 3 órakor 
lesz. A jó Isten viraszon hamvai fe­
lett.

— Belügyminiszteri hivatalnokok 
a vidéken. Arról van szó, hogy a bel­
ügyminisztérium fiatalabb tisztviselőit 
gyakorlati kiképzés céljából vidéki 
szolgálatra fogják kiküldeni, hogy a 
községi, járási, városi és vármegyei 
ügykezelést közvetlenül ismerjék meg 
s hogy a vidéken szerzett tapasztala­
taikat a községnek, a városnak és a 
vármegyéknek a minisztériumban el­
bírálás alá kerülő ügyeiben érvénye­
sítsék. Ezen a módon elérhető lesz 
az, hogy a minisztérium tisztviselői a 
községi és közigazgatási ügymenet 
minden ágát gyakorlati tapasztalás­
ból ismerik meg s egyáltalában azok 
a tisztviselők, akik eddig soha másutt, 
csak a fővárosban tartózkodtak, csak 
annak életét, viszonyait ismerik: kö­
zeli érintkezésből tanulják megismerni 
azokat a kisebb viszonyokat, amelyek 
egy község, egy város, egy vármegye 
életét teszik. — A reformot a közel 
jövőben életbeléptetik.

— Tiiz. Folyó hó 10-én este 8 
óra után kigyuladt Linder Dávid ci­
pész Jókai-utcai 773. számú lakóháza, 
mely biztosítva volt. Az ócska épület 
zsindely-tetőzete olyan hirtelen égett 
le, hogy mire a tűzoltók a helyszí­
nére érkeztek, már csak a szomszé­
dos házak megmentésére szorítkoztak. 
A tűz a padláson, eddig még ki nem 
derített okból keletkezett. A kigyu­
ladt házon kívül más nem esett a tűz 
martalékául, bár a szomszéd házak, 
komolyan voltak veszélyeztetve.

— Sírbolt szentelés. A néhai 
Bessenyey Gábor családtagjai által 
épített szépkivitelü sírboltot az összes 
családtagok jelenlétében f. hó 9-én 
szentelték fel a helybeli köztemetőben.

— Súlyos baleset a törvényszéki 
palota építésénél. Media Márton né- 
metporubai származású áll vány készítőt 
f. hó 8-án súlyos baleset érte a törvény- 
széki palotánál. Negyed magával na­
gyobb kövek emelésével foglalkozott, 
mi közben az épület felső emeletéről 
két darab tégla zuhant le és az egyik 
éppen a feje tetejére esett. A tégla­
darab átlyukasztotta előbb kalapját, 
azután a fejét horpasztotta be. A sú­
lyosan sérült munkást ápolás végett 
a helybeli közkórházba szállították. 
Hogy a téglák maguktól estek-e le 
vagy valaki szándékosan lökte-e le 
azokat, — a vizsgálat lesz hivatva ki­
deríteni.

— Templom felszentelés. A ho­
monnai görög, szeri. kath. templom 
belsejének festése és díszítése Hölzel 
Mór és fiai bártfai művészek által ki­
váló müizléssel és teljes megelége­
désre befejeztetvén, annak ünnepélyes 
felszentelése október hó 9-én délelőtt 
10 órakor tartatott meg.

— Nyugtázás. A sátoraljaújhelyi 
kegyesrendiek Árpádkori templomá­
nak restaurálására adakoztak: (Foly­
tatólag) Andor Károly gyűjtése 123 
korona 75 fillér, Deák Györgyné, 
szül. Nagy Lujza 20 korona, Dubay 
Aranka 4 kor., Bagi Jánosné, Haj­
tasz! Mihály, Zala Szántó, Gosztonyi 
Alajos, özv. Somogyi Jánosné, Dubay 
Ferencz, özv. Fuchs Istvánná, Hor­
váth Sándor, Kommendovics Ágos­
ton, Dolozselek Albert 2 korona. Fo­
gadják a nemesszivü adakozók a ke- 
gyestanitórend sátoraljaújhelyi házá­
nak őszinte köszönetét minden fillér- 
nyi adományért.

A legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer: tüdőbetegségeknél, légzőszervek kam­
tom bajainál úgymint id ült bronehiiis, szamárhurní és különösen lábbadozóknál influenza
után ajánlíatik. Emeli az étvágyat és testsúlyt, eltávolítja a köhögé t és a köpetet és megszünteti az éjjeli izzadást. Kellemes szaga és 
jő ize miatt a g\ermekek is szeretik. A gyógyszertárakban üvegenkint 4.— kor.-ért kapható. — Figye jünk, hogy minden üveg alanti

czéggel legyen ellátva.
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— Templomfosztogatók a fogház­
ban. Megírtuk annak idején, hogy 
lelketlen temp lom fosztogat ók betörtek 
bizonyos időközökben a nagymihályi, 
tőketerebesi, gálszécsi és több felső­
vidéki templomba s onnan pénzt és 
egyéb értékes tárgyakat elraboltak. 
A tettesek közül az egyik Bogié 
András már a helybeli kir. fogházban 
van vizsgálati fogságban. Most — 
mint értesülünk — társát is ellogta 
az ungvári csendőrség Horozsnyák 
Mihály személyében. A betörő tolvajt 
a kibocsátott körözés alapján fogták 
el és f. hó 9-én este csendőri fedezet­
tel szállították a helybeli fogházba, 
ahol most már mindketten várják 
méltó büntetésüket.

— Öngyilkosság. F. hó 7 én 
Izbugya-Hrabócz községben — mint 
tudósítónk írja — az itt dolgozó te- 
repező katonák közül egy közlegény 
a nehéz katonai szolgálat miatt el­
keseredésében agyon lőtte magát. 
Holttestét a bíróság felboncoltatta, a 
midőn kétségtelenül megáilapittatott 
az öngyilkosság.

— Szerencsétlenség. Szeptember 
hó 28-án az esteli órákban, jól meg­
rakott faanyaggal haladt egy szekér 
Hosztovicáról Papina felé. A szeke­
rén ült Penner János gyári előmun- 
kás. Papina közelében — valószínű­
leg a kocsis elaludt s nem ügyelt a 
lovakra — a lovak egy árokba léptek 
s a kocsi felfordult s teljes súlyával 
a kocsi alá került Penner Jánosra 
nehezedett, minek folytán pár perc 
alatt kimúlt. A bíróság megejtette a 
törvényszéki orvosi hullaboncolást, 
mely a halál okául agyrázkódást ál­
lapított meg. A nyomozás szerint ama 
helyen, hol a szekér felfordult, — 
írja a F. Z. — karfát kellett volna 
alkalmaznia az utbiztosnak s akkor 
a szerencsétlenség nem következett 
volna be.

— Halálozás. Devay József hely­
beli m. á. v. mozdonyvezető folyó hó 
10-én 49 éves korában Sátoraljaújhely­
ben elhunyt.

— Ellopott vagy elveszett ruha- 
nemüek. Folyó hó 8-án este a Sátor­
aljaújhely—Széphalom felé vezető 
utón Frankéi Heiman helybeli rőfös- 
kereskedő szekeréről ösmeretlen tettes 
ellopott, vagy a szekeréről elveszett 
mintegy 85 korona értékű szövet és 
egyéb rőfös áru. Az árukat Abauj- 
Szinnára kellett szállítani. Az eltűnt 
tárgyakat körözi a rendőrség.

— Uj vasutak Abauj-Torna me­
gyében. A kereskedelmi miniszter 
nehány hét előtt koncessziót adott a 
szerencs-forróencsi és zombor-hidas- 
néraeti vasút építéséhez. Most a köz­
ségek nyilatkoztak hozzájárulásuk te­
kintetében. Szántó 120,000 k.-t jegyez, 
Keér 48,000 k.-t, Göncz a hidasnémeti 
vonalnak 80,000 k.-t ajánlott föl leg­
utóbbi közgyűlésén. A zombor-hidas- 
németi vonal össze fogja kötni Deb- 
reczent és Hegyalját Kassán keresz­
tül Galicziával.

—- Dalestély a „Breiner“-ben. A 
„Központi kávéháziban f. hó 11-én 
és 12-én Szűcs Laczi jellemkomikus 
társulatával dalestélyt rendez rendkí­
vül változatos műsorral. A daltársu­
lat ügyes müsorsaámaira felhívjuk a 
közönség figyelmét.

— Állami tisztviselők egyházi 
adója. A makkói r. k. hitközség évek 
hosszú sora óta harcol azért, hogy 
az állami tisztviselők is egyházi és 
iskolai adó fizetésre köteleztessenek. 
A hitközség legutóbbi beadványára 
aztán ez év elsején Csanád vármegye 
közigazgatási bizottsága szóbeli tár­
gyalást rendelt el, amikor jegyző­
könyvbe vették úgy a hitközség, mint 
az érdekelt tisztviselők előterjesztését 
s a fölhozott indokok alapján a köz- 
igazgatási bizottság az állami tisztvi­
selőket hitközségi adó befizetésére kö­
telezte. A közigazgatási bizottság ha­
tározata fölebbezés folytán a vallás- 
és közoktatásügyi miniszter elé ke­
rült, aki jóváhagyta a bizottság hatá­
rozatát és pedig azzal az indokolással, 
hogy a hitközségi adó nem azonos a 
községi pótadóval s igy azt a hit­

község minden egyes tagjának fizetni 
kell.

— A Megyei általános bank fel­
ügyelő-bizottsága e hó első napjaiban 
vizsgálta az intézet ügykezelését és 
havi mérlegét. A bizottság a társulat 
ügyeit példás rendben találta és kon­
statálta, hogy az egész 200,000 k.-nyi 
alaptőke már hiánytalanul a társulat 
pénztárába befolyt. — A felügyelő­
bizottság hozzájárulásával az igaz­
gatóság tekintettel az üzlet fejlődésére, 
még e folyó évben az alapszabályok 
módosítása végett rendkívüli közgyű­
lést hirdet, hogy az alapszabályokban 
1905. dec. 31-ére megállapított első 
üzlet évzárlatát már ez év december 
31-én eszközölhesse és a zárszámadá­
sokat a januárban tartandó rendes 
közgyűlésnek a jövedelem fölötti in­
tézkedés céljából beterjeszthesse.

— Zemplénvármegye állategész­
ségügye általában kedvezőnek mond­
ható, amennyiben a sertésvész és 
sertésorbáncon kívül a többi állati 
betegségek csak szórványos esetekben 
léptek fel. Ám a sertésvész és sertés 
orbánc az egész megyében általáno­
san elterjedtnek mondható. A sertés­
vész kilenc járásban, a sertésorbánc 
három járásban van elterjedve. Mind­
két betegség a sátoraljaújhelyi já­
rást sújtja leginkább. Szórványosan 
fordul elő a lépfene, száj és körömfá­
jás, rühkór.

— Az influenza feltűnésekor — 
körülbelül 10 év előtt — divatbeteg­
ségnek látszott és nevettek rajta. Idő­
vel azonban ezt a kéretlen vendéget 
alattomos és veszélyesnek kellet meg­
ismernünk. Veszélyes különösen ama 
utóbajok végett, melyekkel jár. Ezen 
utóbajok legrosszabbika a légutak és 
légzőszervek tartós hurutja, mely gyak­
ran súlyos tüdőbajjá fejlődik. Ajánla­
tos tehát minden hurutnál, mely az 
influenzából fejlődik, oly szert hasz­
nálni, mely minden hátrányos követ­
kezményeknek elejét veszi. Ilyennemü 
kiváló szer a „Sirolinu, kellemes izü, 
jól emészthető és jótékony hatású 
syrup, melynek alapelemei Thioeol és 
narancshéj-syrup. Ezen kitűnő gyógy- 
práparatum minden hurutnál fényesen 
beválik, mert a legrövidebb idő alatt 
megszünteti s igy nem ajánlható 
eléggé.

IRODALOM.

Ősz elején. A sárguló lombbal 
hosszabbodnak az esték, megérkezik 
az olvasás ideje. Mit olvasson a fiatal 
leány? kinek a legnehezebb jó és szép 
olvasmányt találni. A feleletet meg­
adja erre a Magyar Lányok cimü 
képes hetilap Tutsek Anna szer­
keszti és bátran elolvashatja minden 
fiatal leány. Szépirodalmi részen kí­
vül ismeretterjesztő cikkeivel, háztar­
tás, kertészet, konyha, kézimunka, 
női foglalkozások körébe vágó rova­
taival van megbecsülhetetlen szolgá­
latára fiatal lányainknak. Mutatvány- 
számot ingyen küld a kiadóhivatal, 
Budapest, Andrássy-ut 10. szám. Elő­
fizetési ára negyedévre 3 korona.

KÖZGAZDASÁG.

* Pályázati feltételek a tarcali 
m. kir. vincellér iskolába való felvé­
telre. A tarczali m. kir. vincellérisko­
lába való felvételért pályázhatnak 
mind azok, kik katona kötelezettsé­
güknek már eleget tettek, vagy az 
alól felmentettek, magyar honpolgárok, 
magyarul Írni és olvasni jól tudók. 
A tanfolyam tartama egy év. Kezdő­
dik mindig január hó 1-én és végződik 
december hó 31-én. Az iskola nem 
lévén egyéb, mint munkásképző tan­
folyam, azért célja : jó szőllőmunká- 
sok és előmunkások képzése, főleg 
pedig az, hogy a szőlősgazdák, vagy 
azok felnőtt fiai a szőllőmivelésben

magukat kiképezzék és saját szőllőik 
helyesebb, okszerűbb művelésében jár­
tasságot szerezzenek. Az oktatás rész­
ben elméleti, főleg pedig gyakorlati. 
A növendékek az iskolánál előforduló 
munkákat minden szó nélkül végezni 
kötelesek. A növendékek ellátásért 
egész évre 288 koronát fizetnek, mely 
összeg félévenkénti 144 koronás részle­
tekben előre fizetendő. Teljesen sze- 
génysorsués kifogástalan magaviseletü 
egyének fél, vagy egész ösztöndíjat 
is élvezhetnek, mely ösztöndíjért a 
nagyméltóságu m. kir. földmivelés- 
ügyi miniszter úrhoz kell folyamodni. 
Minden pályázó akár óhajt ösztöndíjat 
élvezni, akár nem, pályázati kérvényét 
a nagyméltóságu m. kir. földművelés­
ügyi miniszter úrhoz címezve a vin­
cellériskola igazgatóságánál Tarcalon 
november hó 25-ig beadni köteles. A 
pályázati kérvényhez a következő ok­
mányok csatolandók: 1, Kereszt-
levél, mely a folyamodó életkorát 
igazolja. 2., Iskolai bizonyítvány. 3., 
Orvosi bizonyítvány arról, hogy a 
folyamodó teljesen ép, erős és min­
den munkára alkalmas testalkattal 
bir, szóval, hogy testi és szellemi ép­
sége kifogástalan. 4., Eddigi szolgá­
latairól szóló bizonvitványok, esetleg 
cselédkönyv. 5., Községi erkölcsi bi­
zonyítvány, mely igazolja, hogy fo­
lyamodó kifogástalan erkölcsű és bün­
tetlen előéletű egyén. 6., Ha a folya­
modó ösztöndíjra is pályázik, szegény­
ségi bizonyítvány.

* Borvásár Gyöngyösön. A „He­
vesmegyei Gazdasági Egyesület14 kez­
deményezésére a m. kir. földmivelés- 
ügyi miniszter és Gyöngyös város 
támogatásával Gyöngyösön f. évi no­
vember hó 29 és 30-án borvásár tar- 
tatik, amely elé országszerte nagy ér­
deklődéssel néz úgy a bortermelő vala­
mint a borkereskedő közönség. Jól­
lehet, hogy a borvásáron csak heves­
megyei, különösen a Gyöngyös— 
Eger—Visonti borvidék termékei bo- 
csájtatnak elárusitás alá: mégis a 
minden vidőkről már eleve észlelhető 
érdeklődés arra enged következtetni, 
hogy a Gyöngyösön rendezendő ezen 
borvásár egyike lesz az eddig tartott 
borvásárok leglátogatottabbjának. A 
borvásáron megjelenni óhajtó vidéki 
közönség részére a kereskedelmi mi­
nisztérium mérsékelt áru menettérti 
jegyeket bocsájt rendelkezésre és azt 
mindenki megkapja, aki ez iránybani 
óhaját a „Hevesmegyei Gazdasági 
Egyesület" titkári hivatalával akár­
csak egy levelező-lapon is közli; úgy­
szintén az elszállásolásról is a titkári 
hivatal gondoskodik.

IPAR ÉS KERESKEDELEM.

Csőd vagyon felosztás. Klein Li- 
pót és Hermann vb. sátoraljaújhelyi 
kereskedők esődvagyonának felosztási 
tervezetét a törvényszék jóváhagyta 
azzal, hogy esetleges felszólalások okt. 
24-ig jelentendők be.

A fogyasztási szövetkezet eláru- 
sitása nem tagoknak. Az OMKE ösz- 
szes vidéki fiókjaival közölte a keres­
kedelmi miniszternek azt a döntését, 
hogy amely szövetkezet a kereske­
delmi törvény 223. szakaszában körül­
írt célját túllépte — aminek elbírá­
lására a kereskedelmi bíróság illeté­
kes — azt a kereskedelmi törvény 
248. szakasza értelmében fel kell osz­
latni. Ez alapon egy vidéki kereskedő 
a községben levő fogyasztási szövet­
kezet ellen feljelentést adott be az 
illetékes kir. törvényszékhez, kérve a 
szövetkezet feloszlatását, miután az 
nem tagoknak is árusított. A törvény­
szék elutasította a feljelentést azzal 
az indokolással, hogy a nem tagok­
nak való elárusitás csupán az igaz­
gatóság, vagy üzletvezető ténykedése 
volt, már pedig ez alapon nem, ha­

nem csupán akkor lehet feloszlatni a 
szövetkezetei, ha az közgyűlési hatá­
rozat alapján terjesztené ki működé­
sét a 223. szakasztól eltérő célokra.

Kiadóiulaidonos: Éhlert Gyula.

HIRDETÉSEK.

gérbeadó
5 világos és tágas pinczeszoba. 

Czim a kiadókivatalban.

Szép

mellékjövedelmet
szerezhetnek minden állású személyek az

osztálysorsjáték sorsjegyei
eladásával, — Discretio biztosittatik. írásbeli 

kérdezSsködésre a feltételek megtudhatók

Szabó B. és Társa
m. k. osztálysorsjáték főelárusitóknál

Budapest, VII., Alpár-utca 5.

Csak

Globus
tisztító

kivonattal
tisztítsunk

Világhír ü!
a RFI/ílRFV1 festészeti mű- d ,,m_l\unu intézet a kivá­
lóan sikerült életnagyságu arczképei- 
ről, melyeket elismert művészek által 
készíttet. Számos (kir. közjegyző által 
hitelesített) elismerőlevél a világ min­
den tájáról._______

Elsőrangú képek árai:

olaj-, aquarell- és pastellfcstésben 
fénykép után 48—63 cm. nagyság­
ban ára...................20 korona.

Legfinomabb kivitelű Biom-, Platin- 
és krétarajz ára . . 5 korona.

Részletes árjegyzék Ingyen.

Egy életnagyságu képet készítünk min­
denkinek teljesen ingyen, ha ré­
szünkre 3 rendelést szerez és azokat 
egyenkint vagy egyszerre beküldi.

„REKORD11 festészeti miiintézet
Budapest, VII., Rottenbiller-utca 46.

jfirdetések
jutányos áron felvétetnek a

kiadóhivatalban.
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Gépész
jó bizonyítványokkal, ki jelenleg 
is egy nagyobb uradalomban van 
alkalmazásban, 1905. január 1-től 

állást keres.
Czim: Fekete Bertalan, Borsi 

uradalom, (p. Saujhely.)

' fe.uíí ' í fr.__ S ■ff' •<*

Bérbe adó
egy csinos bolthelyiség a főtéren 
lévő 9-ik számú házban. Bővebb 
felvilágosítást ad a tulajdonos

Juhász Jenőné.
sp—^ &-------- q». .3?----^ «V~ 'S__ ^ iü__ 5Í

67,660/1. 1904. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.
A magyarországi királyi államépitészeti hivatalok területén lévő 

állami közutakon az 1905., 1906., 1907., 1908., 1909. és 1910. 
években eszközlendő kavicsszállitás biztosítása czéljából az alább 
közölt határnapokon a kereskedelemügyi magyar királyi minisztérium­
ban és az illető államépitészeti hivatalok helyiségében zárt Írásbeli 
ajánlatok utján nyilvános versenytárgyalás fog tartatni, és pedig : 
folyó évi október hó 29-én: a budapesti, székesfehérvári, szegzárdi, 
eisztergomi, komáromi, magyaróvári, szombathelyi, veszprémi, zala­
egerszegi, kaposvári és soproni,

folyó évi október hó 31-én: a pozsonyi, nyitrai, aranyos- 
maróthi, Ipolysági, trencséni, balassa-gyarmati, alsókubini, liptószent- 
miklósi, turóczszentmártoni, lőcsei, rimaszombati, kassai, miskolczi 
és egri,

folyó évi november hó 2-án: a beregszászi, nagyszőllősi, 
ungvári, sátoraljaújhelyi, eperjesi, mármarosszigeti, nagyváradi, aradi, 
debreczeni, nagykárolyi, zilahi és makói,

folyó évi november hó 4-én: a kolozsvári, deési, beszterczei, 
tordai, nagyenyedi, nagyszebeni, marosvásárhelyi, sepsiszentgyörgyi, 
brassói, fogarasi, segesvári, Csíkszeredái és székelyudvarhelyi és 

folyó évi november hó 7-én: a temesvári, nagybecskereki, 
lugosi, dévai és pécsi m. kir. államépitészeti hivataloknál.

Felhivatnak ennélfogva vállalkozni kívánók, hogy ajánlataikat 
a kereskedelemügyi m. kir. minisztérium segédhivatalainak főigaz­
gatójához, vagy azon államépitészeti hivatalhoz ezimezve, amelynek 
kezelése alá az illető állami közút vagy közutszakasz tartozik, leg­
később a kitűzött tárgyalási nap délelőtt 10 órájáig nyújtsák be. A 
később érkezett ajánlatok, valamint a bármikor beérkezett táviratok 
és utóajánlatok figyelembe vétetni nem fognak.

Az ajánlat öt pecséttel zárt borítékán a czimzés felett világo­
san kiírandó az államépitészeti hivatal és azon állami közút neve, 
a melyre az ajánlat vonatkozik.

Az ajánlatok az államépitészeti hivatalokban átvehető ajánlati 
és felosztási kimutatási minta szerint teendők meg.

Azon esetben, ha ajánlattevő a kereskedelemügyi miniszter által 
elfogadott s az államépitészeti hivataloknál kitett kőmintától eltérő 
kőanyagot kívánna szállítani, ennek saját pecsétjével ellátott két 
hintáját ajánlatához mellékelni és egyúttal a felosztási kimutatás 
6. rovatában a termelési helyet is megjelölni tartozik.

Az árnak a kereskedelemügyi miniszter által elfogadott és az 
államépitészeti hivataloknál kitett mintával azonos, vagy bár attól 
öltérő, de legalább is oly jó minőségű anyagra kell vonatkoznia.

A benyújtott ajánlatok vissza nem vonhatók és mindegyik 
ajánlattevő ajánlatának beadásától számított nyolcz hétig kötelezett­
ségben marad.

Minden egyes államépitészeti hivatal területén átvonuló állami 
közúti vonalra külön ajánlat nyújtandó be. Az állami közuínak 
Csupán egyes részeire tett ajánlatok figyelembe vétetni nem fognak.

ügy az ajánlat, mint a hozzá mellékelt felosztási kimutatás 
szabályszerű bélyeggel látandó el és mindkettő az ajánlattevő által 
aláírandó.

A bánatpénznek az állampénztárba vagy az adóhivatalba tör­
tént befizetését igazoló nyugta az ajánlathoz csatolandó.

A bánatpénznek a tárgyalásnál alapul szolgáló felosztási kimu­
tatásban kitett mennyiség után, az ajánlott árak összegének 5%-át 
kell kitennie.

Készpénz vagy értékpapír az ajánlathoz nem mellékelendő. 
Azoknak az ajánlattevőknek, a kiknek ajánlata el nem fogad­

tatott, bánatpénze az árlejtés eredménye feletti határozathozatal 
után fog kiadatni, illetve az intézkedés a kiadatás iránt megtétetni.

A tett ajánlat vállalkozót azonnal, a kincstárt azonban csak 
áfcon naptól fogva kötelezi, melyen azt a kereskedelemügyi mi­
niszter elfogadja.

A szállítási szerződés és részletes feltételek, az ajánlati minta 
8 ennek mellékletét képező felosztási kimutatás és kőminták, az 
államépitészeti hivataloknál a szokott hivatalos órákban átvehetők, 
illetve megtekinthetők.

Kelt Budapesten, 1904. október hó 4-én.

_____________Kereskedelemügyi m. kir. miniszter.

A bodrogközi Tiszaszabályozd társulat elnökétől.

868/1904. szám.

Meghívó.
A bodrogközi Tiszaszabálvozó társulat t. tagjait folyó évi 

október hónap 17-ik napján délelőtt 9 órára, Királyhelmeczre, 
j a társulat székházának üléstermébe

rendes évi közgyűlésre
hívom össze.

Tárgysorozat.

kir. Minister

Üt

!;!

1. Elnöki megnyitó.
2. Alapszabályok módosítása a földmivelésügyi m.

8663/904. számú rendeletéből folyólag.
3. Számvizsgáló-bizottság jelentése az 1903. évi számadások meg- 

vizsgálásáról és a választmány javaslata a felmentvény megadása iránt.
4. Kis-Czigánd községgel elcserélendő kisajátított területek ügyében 

hdtározst
5. a) Szilágyi Bertalan számára javasolt h. igazgatói tiszteletdij,

b) Klimó Sándor „ „ végkielégítés,
c) Makai őr „ „ segély,
d) Doricsák őr „ „ végkielégítés

folyósítására vonatkozó határozat.
6. A „Beregmegyei vizszabályozó és ármentesitő társulat" és társu­

latunk közötti határ megállapítása.
7. Elnök, alelnök, 18 választmányi tag s 3 számvizsgáló bizottsági 

tag választása.
8. Középponti képviselők választása.
9. 1905. évi költségvetés tárgyalása.
10. Előre bejelentett egyéb indítványok s választmányi javaslatok.
Perbenyik, 1904. évi október hó 9-én.

Hazafias üdvözlettel:

Gróf Mailáth József,
társulati elnök.

legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.

Keil-féle viasz-kenőcs kemény padló számára 
Keil-fóle fehér „Glasur„ fénymáz 45 kr.
K e i 1 - féle arany-fénymáz képkereteknek 20 kr. 
K e i 1 - féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók
BEHTNA TESTVÉREK czégnél S.-A.-UJHELT.

ATOM BÉLA
OKLEVELES M É E N Ö K
——— Sátoraljaújhelyen, műszaki és vállalati -

f§í
t$* A?A éfs wfi *;« V*» •?« éfs

*i»

nyitott.

H Irodája foglalkozik: birtok felmérésekkel, térképe­
zi] zésekkel, tagosításokkal, parczellázásokkal és a 

mérnöki munka körébe tartozó mindennemű tervezésekkel. 
Elvállalja: utak, vasutak, hidak és épületek 

Sj tervezéseit és építését. S
lü ^
ffl iroda: Kazinczy-utcza 507. (gaas-féle épület.) <fj

Sátoralja-Ujkely nyomatott a „Zemplén" könyvnyomtató "intézetébenT
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jó bizonyítványokkal, ki jelenleg 
is egy nagyobb uradalomban van 
alkalmazásban, 1905. január 1-től 

állást keres.
Czim: Fekete Bertalan, Borsi 

uradalom, (p. Saujhely.)
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Bérbe adó
egy csinos bolthelyiség a főtéren 
lévő 9-ik számú házban. Bővebb 
felvilágosítást ad a tulajdonos

Juhász Jenőné.
í ié>---- ,‘«y-------- -S yiT IgB ifL

67,660/1. 1904. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.
A magyarországi királyi államépitészeti hivatalok területén lévő 

állami közutakon az 1905., 1906., 1907., 19-08., 1909. és 1910. 
években eszközlendő kavicsszállitás biztosítása czéljábol az alább 
közölt határnapokon a kereskedelemügyi magyar királyi minisztérium­
ban és az illető államépitészeti hivatalok helyiségében zárt írásbeli 
ajánlatok utján nyilvános versenytárgyalás fog tartatni, és pedig . 
folyó évi október hó 29-én: a budapesti, székesfehérvári, szegzárdi, 
esztergomi, komáromi, magyaróvári, szombathelyi, veszprémi, zala­
egerszegi, kaposvári és soproni,

folyó évi október hó 31-én: a pozsonyi, nyitrai, aranyos- 
maróthi, ipolysági, trencséni, balassa-gyarmati, alsókubini, liptószent- 
miklósi, turóczszentmártoni, lőcsei, rimaszombati, kassai, miskolczi 
és egri,

folyó évi november hó 2-án: a beregszászi, nagyszőllősi, 
ungvári, sátoraljaújhelyi, eperjesi, mármarosszigeti, nagyváradi, aradi, 
debreczeni, nagykárolyi, zilahi és makói,

folyó évi november hó 4-én: a kolozsvári, deési, beszterczei, 
tordai, nagyenyedi, nagyszebeni, marosvásárhelyi, sepsiszentgyörgyi, 
brassói, fogarasi, segesvári, Csíkszeredái és székelyudvarhelyi és

folyó évi november hó 7-én: a temesvári, nagybecskereki, 
lugosi, dévai és pécsi m. kir. államépitészeti hivataloknál.

Felhivatnak ennélfogva vállalkozni kívánók, hogy ajánlataikat 
a kereskedelemügyi m. kir. minisztérium segédhivatalainak főigaz­
gatójához, vagy azon államépitészeti hivatalhoz ezimezve, amelynek 
kezelése alá az illető állami közút vagy közutszakasz tartozik, leg­
később a kitűzött tárgyalási nap délelőtt 10 órájáig nyújtsák be. A 
később érkezett ajánlatok, valamint a bármikor beérkezett táviratok 
és utóajánlatok figyelembe vétetni nem fognak.

Az ajánlat öt pecséttel zárt boritékán a czimzés felett világo­
san kiírandó az államépitészeti hivatal és azon állami közút neve, 
a melyre az ajánlat vonatkozik.

Az ajánlatok az államépitészeti hivatalokban átvehető ajánlati 
és felosztási kimutatási minta szerint teendők meg.

Azon esetben, ha ajánlattevő a kereskedelemügyi miniszter által 
effogadott s az államépitészeti hivataloknál kitett kőmintától eltérő 
kőanyagot kívánna szállítani, ennek saját pecsétjével ellátott két 
mintáját ajánlatához mellékelni és egyúttal a felosztási kimutatás 
6. rovatában a termelési helyet is megjelölni tartozik.

Az árnak a kereskedelemügyi miniszter által elfogadott és az 
államépitészeti hivataloknál kitett mintával azonos, vagy bár attól 
eltérő, de legalább is oly jó minőségű anyagra kell vonatkoznia.

A benyújtott ajánlatok vissza nem vonhatók és mindegyik 
ajánlattevő ajánlatának beadásától számított nyolcz hétig kötelezett­
ségben marad.

Minden egyes államépitészeti hivatal területén átvonuló állami 
közúti vonalra külön ajánlat nyújtandó be. Az állami közuínak 
Csupán egyes részeire tett ajánlatok figyelembe vétetni nem fognak.

Úgy az ajánlat, mint a hozzá mellékelt felosztási kimutatás 
szabályszerű bélyeggel látandó el és mindkettő az ajánlattevő által 
aláírandó.

A bánatpénznek az állampénztárba vagy az adóhivatalba tör­
tént befizetését igazoló nyugta az ajánlathoz csatolandó.

A bánatpénznek a tárgyalásnál alapul szolgáló felosztási kimu­
tatásban kitett mennyiség után, az ajánlott árak összegének 5%-át 
kell kitennie.

Készpénz vagy értékpapír az ajánlathoz nem mellékelendő.
Azoknak az ajánlattevőknek, a kiknek ajánlata el nem fogad­

tatott, bánatpénze az árlejtés eredménye feletti határozathozatal 
után fog kiadatni, illetve az intézkedés a kiadatás iránt megtétetni.

A tett ajánlat vállalkozót azonnal, a kincstárt azonban csak 
áfcon naptól fogva kötelezi, melyen azt a kereskedelemügyi mi­
niszter elfogadja.

A szállítási szerződés és részletes feltételek, az ajánlati minta 
8 ennek mellékletét képező felosztási kimutatás és kőminták, az 
államépitészeti hivataloknál a szokott hivatalos órákban átvehetők, 
illetve megtekinthetők.

Kelt Budapesten, 1904. október hó 4-én.

___________ Kereskedelemügyi m. kir. miniszter.

mi SBÍ
A bodrogközi Tiszaszabályozó társulat elnökétől.

868/1904. szám.

Meghívó.
A bodrogközi Tiszaszabályozó társulat t. tagjait folyó évi 

október hónap 17-ik napján délelőtt 9 órára, Királyhelmeczre, 
a társulat székházának üléstermébe

II

rendes évi isre
hívom össze.

Tárgysorozat.

If:

1. Elnöki megnyitó.
2. Alapszabályok módosítása a földmivelésügyi m. kir. Minister 

8663/904. számú rendeletéből folyólag.
3. Számvizsgáló-bizottság jelentése az 1903. évi számadások meg­

vizsgálásáról és a választmány javaslata a felmentvény megadása iránt.
4. Kis-Czigánd községgel elcserélendő kisajátított területek ügyében 

határozat.
5. a) Szilágyi Bertalan számára javasolt h. igazgatói tiszteletdij,

b) Klimó Sándor „ „ végkielégítés,
c) Makai őr „ „ segély,
d) Doricsák őr „ „ végkielégítés

folyósítására vonatkozó határozat.
6. A „Beregmegyei vizszabályozó és ármentesitő társulat" és társu­

latunk közötti határ megállapítása.
7. Elnök, aleínök, 18 választmányi tag s 3 számvizsgáló bizottsági 

tag választása.
8. Középponti képviselők választása.
9. 1905. évi költségvetés tárgyalása.
10. Előre bejelentett egyéb indítványok s választmányi javaslatok.
Perbenyik, 1904. évi október hő 9-én.

Hazafias üdvözlettel:

Gróf Mailáih József *

társulati elnök.

it

Keil-lakk
legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.

K e i 1 - féle viasz-kenőcs kemény padló számára 
K e i 1 - féle fehér „Glasur„ fénymáz 45 kr.
K e i 1 - féle arany-fénymáz képkereteknek 20 kr. 
Kei 1-féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók
BEHYNA TESTVÉREK czégaél S.-A.-UJHELY.

KATONA BÉLA
OKLEVELES 2vi É B 3ST Ö El

Sátoraljaújhelyen, műszaki és vállalati —.

£?£ »?» V V *«t

nyitott.

Irodája foglalkozik: birtok felmérésekkel, térképe 
H zésekkel, tagosításokkal, parczellázásokkal és a 

mérnöki munka körébe tartozó mindennemű tervezésekkel. 
Elvállalja: utak, vasutak, hidak és épületek 

$ tervezéseit és építését.

(Iroda: $azinczy-utcza 507. ((Haas-féle épület.)

Sátoralja-Ujhely nyomatott a „Zemplén" könyvnyomtató intézetében.
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